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THE CREDIT SCORE SCALE

HOW OFTEN DO CONSUMERS
CHECK THEIR CREDIT REPORT?

WHO HAS THE HIGHEST
AVERAGE CREDIT SCORE?

CREDIT
REPORTING
AGENCIES

BUT...

OF RESPONDENTS
KNOW THERE ARE

OF RESPONDENTS 
THINK THEY SHOULD
CHECK ONCE A YEAR

OF RESPONDENTS
ACTUALLY HAVE CHECKED

WITHIN THE LAST YEAR
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know your
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score?

credit report

bootcamp
How much do consumers know about credit

reports and scores? These are the results of a 2015
ACCC poll focusing on generational differences.

BOOMERS  BABY BOOMERS
were the least likely to know their credit scores

and

experian
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higher score
=

better rates
VERY
GOOD

EXCELLENT

*2012 Vantage Score data from Experian
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